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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΙΑ' - ΣΥΝΟΔΟΣ Γ

ΔΙΑΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΤΗΣ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ

(Άρθρο 41 παρ. 1 του Κ.τ.Β.)

Στην Αθήνα σήμερα, 30 Μάίόυ 2007, ημέρα Τετάρτη και ώρα 14.10', συνεδρίασε, 

στην Αίθουσα 151 του Μεγάρου της Βουλής η Διακομματική Επιτροπή για την 

Παρακολούθηση της Πολιτικής της Μετανάστευσης, υπό την προεδρία της κυρίας Ελισάβετ 

(Έλσας) Παπαδημητρίου, με θέμα ημερήσιας διάταξης:

Συζήτηση επί των Εισηγήσεων που θα συμπεριληφθούν στην Έκθεση της 

Επιτροπής.

Η Πρόεδρος της Επιτροπής αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης και έκανε την α' ανάγνωση του καταλόγου των μελών της 

Επιτροπής. Παρόντες ήταν οι Βουλευτές κ.κ.:

ΕΛΣΑ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ (Πρόεδρος της Επιτροπής): Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, 

σύμφωνα με τα όσα έχουμε πει στις προηγούμενες συνεδριάσεις και που αφορούν στο 

κεφάλαιο 6 της Έκθεσης, δηλαδή, ποια σημεία κρατούνται για ενημέρωση ημών και των 

αποδεκτών της Έκθεσης, θέλω να σας πω ότι από τις 23 εισηγήσεις οι 21 είναι έτοιμες.

Από όλα όσα είχαν ζητηθεί από τους άλλους συναδέλφους, πήρα την ευρωπαϊκή 

νομοθεσία κωδικοποιημένη από τον κ. Λαμπρινίδη, όπως, επίσης, και μια πρόταση από τον 

κ. Λαμπρινίδη και μια από την κυρία Κράτσα. Από τον κ. Δένδια και εμένα έχετε προμηθευτεί 

την βιβλιογραφία και τα βασικά σημεία της πολιτικής του Συμβουλίου της Ευρώπης και 

έχουμε και ολόκληρη την έκθεση του κ. Παυλόπουλου επικαιροποιημένη, με τη βοήθεια του κ. 

Λυκουρέντζου, όπως, επίσης, και κάθε Προεδρικό Διάταγμα που έχει βγει. Επομένως, τα
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συνάντηση με την Αρμοστεία των προσφύγων. Θα έχουμε εκπροσώπους για τους 

πρόσφυγες.

ΦΩΤΙΟΣ ΚΟΥΒΕΛΗΣ : Κυρία Πρόεδρε, συμφωνώ με την εισήγησή σας.

ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΚΟΣΜΙΔΗΣ : Νομίζω ότι πρέπει να πιεστούμε μέχρι το τέλος των 

εργασιών της Ολομέλειας, που κατά τις πληροφορίες μου, θα είναι γύρω στις 20 - 22 Ιουνίου, 

να έχουμε ετοιμάσει την Έκθεση. Επίσης, χαίρομαι που ετοιμάστηκαν κείμενα που θα 

αποτελέσουν το περιεχόμενο της Έκθεσης και θα διευκολύνουν την αξιολόγηση και τις 

προτάσεις.

Όσον με αφορά, ήδη έχω συγγράφει 1.519 λέξεις που έχουν σχέση με το 

περιεχόμενο της Έκθεσης και περιέχουν και αξιολογήσεις. Σε αυτό το κείμενο περιέχεται και 

διψήφιος αριθμός ερωτημάτων, που πρέπει να απαντήσουμε συζητώντας, προκειμένου να 

καταλήξουμε σε προτάσεις.

Κυρία Πρόεδρε, εάν προγραμματίσετε μια συνεδρίαση προς το τέλος της άλλης 

εβδομάδας, εκτιμώ ότι θα είμαι σε θέση να σας διανείμω από πριν το κείμενο. Αυτό, όμως, 

προϋποθέτει, ότι αύριο θα βρω στη θυρίδα μου οτιδήποτε υπάρχει έτοιμο που θα διευκολύνει 

αυτή τη δουλειά. Δηλαδή, τις περιλήψεις που είπατε, την επικαιροποίηση του Υπουργού και 

οποιαδήποτε άλλα κείμενα.
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(Συνέχεια ομιλίας κ. ΣΩΚΡΑΤΗ ΚΟΣΜΙΔΗ)

Νομίζω ότι έτσι θα μπορέσουμε μέχρι τη λήξη των εργασιών της Ολομέλειας να 

έχουμε την έκθεση. Όμως, την επόμενη φορά που θα συζητήσουμε, θα πρέπει κάποια 

κείμενα να έχουν προδιανεμηθεί. Όσο με αφορά, θα συνεννοηθώ με τον κ. Κουβέλη για το 

κομμάτι των προσφύγων και θα φροντίσω να έχουν διανεμηθεί τα κείμενα πριν τη συνεδρίαση 

και να έχουν τύχει κάποιας αξιολόγησης και επεξεργασίας από τους συναδέλφους. Έτσι, θα 

συζητήσουμε επί της ουσίας του περιεχομένου της έκθεσης, ώστε να καταλήξουμε.

ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ (Πρόεδρος της Επιτροπής): Θα-^έλεγα να 

συναντηθούμε τη Δευτέρα 11 Ιουνίου. Θα ήθελα να έχω τα κείμενα και τα απαντητικά σας 

μέχρι τότε. Θα σας έχω στείλει τις δυο εκκρεμότητες. Πρέπει να έχουμε τελειώσει μέχρι τις 21 

Ιουνίου, επομένως η καταληκτική μας συνεδρίαση μπορεί να γίνει στις 18.

ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΚΟΣΜΙΔΗΣ: Θα μπορούσαμε στις 14 Ιουνίου, που θα γίνει συνάντηση με 

κάποιους εκπροσώπους της Αρμοστείας, στη συνέχεια κάνουμε τη συζήτησή μας, αντί για τη 

Δευτέρα. Να έρθουμε δηλαδή κατευθείαν στις 14 Ιουνίου και για την ακρόαση και για τη 

συζήτηση.

ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ (Πρόεδρος της Επιτροπής): Παραπονέθηκαν ορθώς 

οι Ευρωβουλευτές ότι μονίμως αγνοούμε την παράκλησή τους, να γίνονται οι συνεδριάσεις σε 

μέρες που βρίσκονται στην Ελλάδα.

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, λύεται η συνεδρίαση.

Στο σημείο αυτό γίνεται η γ' ανάγνωση του καταλόγου των μελών της Επιτροπής. 

Παρόντες ήταν οι Βουλευτές κ.κ.:

Τέλος και περί ώρα 15.00' λύθηκε η συνεδρίαση.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΒΕΡΑ ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ
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